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Aoxnon 1. (25 Babuot) Eotw (M), ovveyég martingale pe My = 0 ko gpayuévo otov L2, Aei€te otu:

(o) sup,5 |M,| € L?> xaw E(M, M) ) < co.

(B) H avéMEN (M? — (M, M),),>( eivan opotdpopga. ohokAnpadotuo martingale.

[TrodelEn: T to dedrepo uépog Tou (o), Bewpnote toug xpdvoug drakomng S, = inf{t > 0 : (M, M), >
n},n € N, xau 1o local martingale M? — (M, M),.]

Acknon 2. (20 Baduot) 'Eoto (X, Y,)>¢ ddaotatn tumikn kivnon Brown kou (a,),50 TpOCOPUOOHEVT
avéMEN pe tuég oto [—1, 1] ko ovveyn povomatia. Oempovpe ™V aveMEN (Z,),5o e

1 t
Z, ;=fastS+/ \/ 1 — a2 dY,; yia x0e t > 0. (1
0 0

(o) Na deuyBet 0t m (Z,),50 elvan tumikn kivion Brown.

(B) Na tpoodiopiotel 1) aveMEN ((Z, X),)0-
Aoknon 3. (20 faduot) 'Eotm B tumikn kivnon Brown, kaw a € R. @ewpolue v aveMEn (X,)s( ue
t
X, := f (1 A s%)dB; yio xa0e t > 0.
0

Na dery0set ot
(o) Two kG0e a > —1/2, pe mbavdémTa 1, to dpro lim,_, o, X, dev virdpyer odrd lim,_, o X,/124F! = 0.

(B) T xabe a < —1/2, pe mBavotta 1, 10 0pLo X, = lim,_, o X, vapyer oto R, Ko va pocdlopLoTel 1
KOTOVOUT] TOU.

Acknon 4. (30 paduot) ‘Eotw (X;, Y,);5o dtdtaotaty Tumiky kivnon Brown. @smpovpe v avéMEn A pe
t t
A = / X,dY, — / Y,dX,
0 0

(a) Na. virohoylotel 1 tetporywvikn kouavon (A, A),, g A KoL vo amodely el OTL 1) A elvoL TETPAYOVIKA

yio ka0e 1 > 0.

olokANpmaouo martingale.
(B) Na de1yBel 6TL M A £xeL TV S0 KaTovoun ue v —A.
(y) 'BEoto f @ [0, 00) = R ovvdpmon C?. Oswpoiue to. semimartingales
Z, = cos(AA,)
1

W, = _E(X’Z + YO f' (1) + 1)

Na 800gl 1) Kavovikn dtaomaot) Tovg kot vo. derydet ot (Z, W), = 0 yuo kaBe 1 > 0.

Acknon 5. (15 paduot) Eotw (B,);>o Tummkn kivnon Brown otov (Q, F, P) xair a > 0. Optote uétpo Q otov
(Q, F) dote  avéMEN X, 1= B, + £, ¢ € [0, a] va eivow tummiky) kiviion Brown meptopiopévn oto [0, a.



SyOhLoL
Aoknon 1. Le Gall, Osopnpa 4.13(1).

Aoxknon 2. (o) Oempnua xopaKTNPLoUow Tov Levy.
(B) Xpnowwostorotue t oyxgom (5.5) tov Le Gall.

. . . t
(Z,X),=</ astS+f \/l—aEdYs,f dXS> =...=f agds
0 0 0 t 0

Aoknon 3. Ozwpnuo Dambis-Dubins-Schwarz. X, = f(x y), L0 kaoLo TumtLk kivion Brown f.

Aoxnon 5. Le Gall, Oempnua 4.13(1). Oewpovue to martingale L, : = fol(—3s2) dB, yi0. x00g t > 0. Octovue

dQ :=exp (La - %(L, L)a>dP = exp (—3f s>dB; — %cf)dP
0

Téte (B, L), = — yia. k40e t > 0.

Hoapamipnon: Av éva local martingale eivou gpaypévo otov L2, dev meton 611 eivor martingale (1 aviodtnTa
Doob, mtpotaon 3.15(ii) otov Le Gall yperaleton martingale). Two aviutopaderyuo, dette v aoknon 5.33
epdmua 8 otov Le Gall pe pia d16pOwon, evvoel (|B,| ™), ;.



